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ATA DA 63ª (SEXTUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 27 

(VINTE E SETE) DE SETEMBRO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM 

PRESENTES OS VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, RAFAEL LACERDA, IRMÃO RAIMUNDINHO, EDÍZIO 

MOREIRA, INSPETOR MORAES, ADAUTO PARENTE, JOÃO MELIN, 

MACÊDO MARQUES, ANTENOR MARIANO, IVONALDO LIMA, 

JEORGENES CASTRO, JÚLIO CÉSAR, PASTOR NETO, ROMUALDO 

BEZERRA, MANOEL CORREIA, DR. PATRIARCA, ANDERSON 

SOUSA, ROBÉRIO SANTOS E DEMIR PEIXOTO. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS ABRE A PRESENTE SESSÃO, INFORMA QUE O ESPAÇO 

DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE SERÁ DESTINADO A 

DEMONTRAÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL REFERENTE 

AO SEGUNDO QUADRIMESTRE DE 2023 DA SECRETARIA DE 

GESTÃO, ORÇAMENTO E FINANÇAS (SEFIN) E SOLICITA A 

SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS JUSTIFICA A 

AUSÊNCIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO E SOLICITA AO 

SECRETÁRIO JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 123, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 
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PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE SAÚDE. PROJETOS DE 

LEI DE Nº 281, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA 

- CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE AGROECOLOGIA E 

INCENTIVO À AGRICULTURA ORGÂNICA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 282, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A 

INCLUSÃO DA CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O USO DE DROGAS 

COMO DISCIPLINA OBRIGATÓRIA NO CURRÍCULO DAS ESCOLAS 

PÚBLICAS DA REDE DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 283, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O PROJETO ESPORTE É VIDA NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 284, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - DISPÕE SOBRE A COLETA E DESCARTE DE RESÍDUOS 

QUANDO DA PODA DE GALHOS DE ÁRVORES REALIZADA PELA 

CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA ELÉTRICA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 285, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DENOMINA DE PÓLO DE 

ESPORTE E LAZER FRANCISCO TARCILIANO DE ARAÚJO PLÍNIO, O 

LOGRADOURO PÚBLICO LOCALIZADO ENTRE AS RUAS PREFEITO 

ALMIR DUTRA, MANOEL MENDES FERREIRA E AVENIDA AIRTON 

SENNA, NOS BAIRROS PAJUÇARA PARK E PARQUE TROPICAL, 

DISTRITO DE PAJUÇARA, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 258, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI SOBRE 

A CRIAÇÃO DO PROJETO CENTRO DE REFERÊNCIA PARA 

ACOMPANHAMENTO DA PACIENTES COM FIBROMIALGIA, NO 
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MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 259, 

DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA INSTALAÇÃO DE PAINÉIS ELETRÔNICOS 

(PAINEL ELETRÔNICO DA TRANSPARÊNCIA) NAS UNIDADES DE 

PRONTO ATENDIMENTO (UPAS) E HOSPITAIS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 260, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE HAVER MECANISMO SONORO DE 

ORIENTAÇÃO PARA DEFICIENTES VISUAIS NOS SEMÁFOROS 

PARA PEDESTRES. Nº 261, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA - ESTABELECE O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA PSICOLÓGICA A VÍTIMAS DA VIOLÊNCIA DOMÉSTICA 

E FAMILIAR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE Nº 262, DE AUTORIA DO VEREADOR 

INSPETOR MORAES - DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO DE 

ADICIONAL DE PERICULOSIDADE AOS AGENTES DE 

AUTORIDADES DE TRÂNSITO, CONFORME A LEI FEDERAL 

14.684/2023, NA FORMA QUE INDICA. Nº 263, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

AUXÍLIO FINANCEIRO PARA CONDUTORES E TÉCNICOS DE 

ENFERMAGEM DO SERVIÇO SOS MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTOS DE Nº 748 AO 766/2023 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: MACÊDO MARQUES, ROMUALDO 

BEZERRA, JEORGENES CASTRO, ANDERSON SOUSA, EDÍZIO 

MOREIRA, ROBÉRIO SANTOS, ADAUTO PARENTE, JOÃO MELIN, 

RAFAEL LACERDA, PASTOR NETO, INSPETOR MORAES, DEMIR 

PEIXOTO, IRMÃO RAIMUNDINHO, DR. PATRIARCA, ALINE DO 
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HOSPITAL, MANOEL CORREIA, CARLOS ALBERTO, JÚLIO CÉSAR 

E IVONALDO LIMA. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS 

PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ENCERRA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE E INICIA A APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DO 

SEGUNDO QUADRIMESTRE DE 2023. CONVIDA OS TÉCNICOS DA 

SEFIN O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE 

FINANÇAS, ALDIR CAVALCANTE E A CONTADORA DA 

PREFEITURA, HELOÍSA MAIA QUE INICIAM A APRESENTAÇÃO 

ATRAVÉS DA PROJEÇÃO DE SLIDES MOSTRANDO O RESULTADO 

ORÇAMENTÁRIO, MOSTRANDO OS NÚMEROS DE DESPESA E 

RECEITA NO MUNICÍPIO E COMPARANDO COM O MESMO 

PERÍODO DOS 3 (TRÊS) ÚLTIMOS ANOS. MOSTRA TAMBÉM A 

EXECUÇÃO DA RECEITA E INDICADORES DA RECEITA CORRENTE 

LÍQUIDA QUE FORAM ARRECADADOS DE JANEIRO A AGOSTO DE 

2023. MOSTRA AINDA A EXECUÇÃO DA DESPESA APRESENTANDO 

OS VALORES DE ORÇAMENTO PARA DESPESAS AUTORIZADAS E 

EXECUTADAS. MOSTRA UM GRÁFICO QUE APRESENTA OS 

PRINCIPAIS GRUPOS DE DESPESA. EM SEGUIDA, MOSTRA UM 

QUADRO QUE APRESENTA AS DESPESAS REALIZADAS POR 

ÁREAS DE ATUAÇÃO E CITA OS NÚMEROS NAS ÁREAS 

LEGISLATIVOS, ADMINISTRATIVA, ASSISTÊNCIA SOCIAL, SAÚDE, 

EDUCAÇÃO, URBANISMO E GASTOS COM PESSOAL E EXPLICA 

CADA UM DOS NÚMEROS. FALA TAMBÉM DOS NÚMEROS DO 

RESULTADO PREVIDENCIÁRIO, REALIZAÇÃO DE INVESTIMENTOS, 

DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA, OPERAÇÕES DE CRÉDITO, LIMITE 
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DE ENDIVIDAMENTO, OS INVESTIMENTOS NAS AÇÕES PÚBLICAS 

DE SAÚDE E MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO. 

FINALIZA SE COLOCANDO A DISPOSIÇÃO PARA EXCLARECER 

ALGUMAS DÚVIDAS. OS VEREADORES JÚLIO CÉSAR, DR. 

PATRIARCA, MACÊDO MARQUES E PASTOR NETO TIVERAM SEUS 

QUESTIONAMENTOS RESPONDIDOS. O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES EDÍZIO 

MOREIRA E IRMÃO RAIMUNDINHO. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: OS PROJETOS DE INDICAÇÃO 

DE Nº 251, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

INSTITUI O FÓRUM DE CONSCIENTIZAÇÃO, VALORIZAÇÃO E 

PROTEÇÃO DA MULHER - FÓRUM OUTUBRO ROSA, NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 252, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A 

INCLUSÃO DO MEL DE ABELHA NO CARDÁPIO DA MERENDA 

ESCOLAR DA REDE PUBLICA DE ENSINO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 253, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO 

PROGRAMA DE INCLUSÃO DIGITAL DA PESSOA IDOSA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 254, 

DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A 

POLÍTICA PÚBLICA DE DOAÇÃO DE SANGUE NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 255, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR NETO - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A INSTITUIR CAMPANHA DE CONTROLE 
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POPULACIONAL DE CÃES E GATOS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 256, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE DETECÇÃO PRECOCE DE RETINOBLASTOMA NA 

CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 257, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - INSTITUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O 

SETEMBRO GERANDO VIDA, COMO MÊS DE PRESERVAÇÃO E 

VALORIZAÇÃO DA VIDA. VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI DE Nº 

130/2023 - QUE INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO 

AOS DIREITOS DA PESSOA COM FIBROMIALGIA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS OS 

PROJETOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM 

COMO, OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

03 (TRÊS) DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO E CONVOCA TRÊS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 


